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Duhový tandem z.s.

Přihláška do literární soutěže na téma „Svět okolo nás“

Jméno a příjmení: 

Adresa bydliště:

E-mail:

Telefon:
	datum narození účastníka
	podpis

	
	


Do předmětu e-mailu (případně na obálku) napište: 

PŘIHLÁŠKA DUT LITERA + své jméno
Poezie
Název básně:
Próza
Název příběhu:

Soutěžící může poslat nejvýše jeden příspěvek v každé kategorii a o požadované délce na adresu pořadatele soutěže (lukas.bazant@dataserver.cz) a to formou přílohy k této přihlášce.
V případě zasílání příspěvků v obou kategoriích musí být poezie i próza v samostatném souboru ve formátu .doc či .odt. 
Zasláním příspěvků soutěžící souhlasí s jejich publikováním na webových stránkách soutěže www.duhovytandem.cz a dalších médiích, které projeví zájem o informování o soutěži. Zasláním příspěvků soutěžící souhlasí s tím, že mohou být odbornou porotou vybrány a následně se stát součástí putovní výstavy po Praze. Účastník zároveň souhlasí s tím, že zaslané příspěvky se účastní soutěže. Vyvrcholením soutěže bude závěrečný galavečer, v rámci kterého budou vybrané texty oceněny. Soutěžícím bude zaslána pozvánka na tento galavečer. Pořadatel soutěže si zároveň vyhrazuje právo posunout termín konání soutěže, změnit způsob předání odměny vítězům či soutěžní podmínky.
Poslední termín zaslání příspěvků: 23. 9. 2019 

Přihlášku, prosím, vyplňte poctivě. Vaše údaje budou využity pouze pro potřeby soutěže, ke komunikaci s Vámi a organizátory a pro potřeby vykazování projektu, jehož součástí výše uvedená soutěž je. V případě jakýchkoliv nejasností se obraťte na organizátory soutěže.

Těšíme se na Vaše příspěvky!

Tým Duhového tandemu
